



# "47年的感情竟比不上两套房产"

半路结缘近半个世纪, 娭毑病逝后, 爹爹才发现自己住了8年的房子过户给了继子



记者潘显璇 de法庭笔记

邮箱:1543901641@qq.com 欢迎市民提供案件线索

时间:2013年3月4日 地点:长沙市岳麓区

89岁的吴树阶没 料到,从未上过法院的 他却要在人生暮年打 上一场官司,而被自己 告上法庭的,还是自己 年过五旬的继子。

半个世纪前,双 双离异的吴树阶和陈 其重组家庭,一直恩 爱相守。去年7月,陈 其病逝,吴树阶忽然 发现,两人住了8年的 房子,竟然已被老伴 过户给了她的亲生儿

■记者 潘显璇 王智芳 实习生 邱文艳

庭审现场

### 原告:房子是夫妻共同财产

3月4日上午,住在 岳麓区新民小区的吴树 阶在亲生儿女的陪同 下,早早地来到了法院。 听审席上,坐着十几个 老人, 他们都是吴树阶 的老邻居。

吴树阶的代理律师 宣读了起诉书。"1966 年,吴树阶和陈其再婚, 没再生小孩。两人攒钱 购买了一间茅房,将房 子改建成了平房。上世 纪90年代,平房被征收,

两位老人在新民小区分到 两套房子。去年7月,陈其 病逝后,吴树阶才发现,两 套房产的户主竟然变成了 邹某。"

"房子是夫妻共同财 产,陈其背着吴树阶将房 产全部赠与了邹某,是对 吴树阶合法财产的严重侵 犯!"吴树阶的代理律师 称。"吴树阶和陈其在一起 生活了47年, 小区邻居都 可作证,他们的婚姻关系 事实是毋庸置疑的。"

### 被告:只是同居,并非合法夫妻

"原告和陈其只是 一般的同居关系,并不 具有合法的夫妻关系。" 邹某的代理律师辩驳, "而且那间茅屋,是陈其 的前夫所买, 离婚后归 陈其所有,之后陈其出 资将房子建成了平房。" 为此, 邹某还请来证人 当庭证明"陈其离婚时 就分得了一间茅房。"

"有结婚证吗?"由 于吴树阶听力不好,法 官起身走到他身旁问。

"有的,但丢了,当

时结婚也没有摆酒。"吴树 阶回答。

邹某的代理律师接着 质疑,"被告1998年就签订 了拆迁安置协议,原告和 陈其在一起生活这么多 年,不可能一直不知情。"

"母亲去世后,社区居 委会也来做过调解工作, 我当时就承诺,虽然我是 户主,但只要吴爹爹愿意, 他可以一直住到百年后。" 邹某在法庭上表态,"但是 房子是我的"。3月4日,法 官没能调解成功。

庭审之外

## 47年苦日子 比不上两套房

"她瞒得我好苦 啊。"吴树阶伤心地解 释,"房产证是陈其一 手操办和保管的,户主 一直是她,什么时候过 户的我确实不知道。"

3月16日,记者来 到新民小区吴爹爹家 中。屋内很朴素,连洗 衣机、电视机、冰箱等 常用电器都看不到。

吴爹爹说,他家里 是陈其当家,她很节 俭,基本上没买过什么 电器,正因为两人节 俭,他们才盖上了平 房。"我们在一起过了 47年的苦日子啊,47 年的感情却比不上两 套房产。"吴爹爹激动

吴树阶有4个子 女,再婚后,子女就没 跟他们一起生活了。3 月18日,法官再次对 此案进行调解。"我们 想把父亲接到乡下去 住,希望邹某能出20 万给父亲养老,两套房 产父亲就不争了,但他 还是不答应。"吴树阶 的儿子说。



3月16日,独居的吴爹爹在居住的房 间内翻看妻子陈其的照片。

记者 张明阳 摄

律师说案

### 婚前财产最好公证

财产问题很容易成为夫妻之间的 矛盾导火索,那么应该如何避免婚后 出现财产纠纷呢? 湖南金州律师事务 所律师解德辉表示, 在结婚时各自婚 前财产最好进行公证, 以明确结婚时 各自财产的实际情况; 对婚后共同创 造的大型或重要财产, 在相关权属证 书上最好写上双方的名字, 以示共同

# 洋湖年度大戏震撼开场

中海国际社区【橙郡】3月23日盛大开盘

继2012全年热销超2000套。问居长沙楼市销售前三甲之后,2013年中海国际社区携二期【橙郡】简·奢国际华宅,再掀长沙楼市抢购热潮。

### 3月率先发力 引爆洋湖楼市

3月9日,【模都】样板房开放活动现场火爆异常,新 老客户争抢认筹,二期产品品质全面升级,真正履行"国 际范、幸福家"之理念, 机会难得不容错过。

位处洋湖板块核心的中海国际社区, 坐拥中部最大 7000亩洋湖湿地公园。社区内还规划有幼儿园、博才实验 小学、7万平米的国际化生活商街,生活配套一应俱全。



### 唯一价值洼地 升值潜力无限

洋湖板块作为融域桥头堡。其价值潜力一直被市场所 看好,但目前板块却比梅溪湖、滨江新城等热门板块低 30%, 升值空间无限。

2012年、湘雅医院、雅礼中学和中加国际学校强势 入驻、使这里配套更趋成熟;2013年、湘府路大桥通车。 3号线地铁开始动工预计三年内通车、生活、事业在此游列



### 二期全新升级 简・奢新国际主义产品震撼长沙

小区入口百米林荫大道。近600平米成人儿童双泳池、 全新升級的ArtDeco建筑外立面,5.8米挑高入户大堂,气度 非凡;长沙首创全供暖名品精装,精选东陶、林内、摩恩 及华帝等国际品牌、打造人居新标杆。

在室内风格的设计上,承袭一期成熟作品、借鉴新国 际主义干法,讲究结构精细、简洁利落、以秩序感、仪式 感等美学元素,赋予空间以形式美感。98-143m'全供暖华 宅,将每一处空间的利用率升华到极致,缔造完美舒适的 上层生活。

### 万人团购9折 最后机会 5800元/m² 晶 带1600元/m²全供暖精装

2013年,中海将站在新高度,继续演绎为城市树立人 居标杆的传奇。中海国际社区二期【樟郡】预计于3月23日 (本周六)盛大开盘, 98-143m'全供废精装华宅5800元/m'起, 带1600元/m'全供暖精装。

从品牌价值、社区规划、生活配套、产品优势、中海 国际社区全面领先的综合价值,无疑是其备受追捧的根基 所在,而高端品质之下,远超过产品实际价值的定价。则 更给予购房者物超所值的心理感受。



戸壁・ 三房两庁 一卫



超官精进,学见一度三组合设计



中型・四房内庁両卫 建筑面积・约131平方米



全球500强成员企业
中国房地产行业领导品牌
中国房地产行业品牌价值第一名
中国董等地产企业榜首

\*\*\*\*\* 0731·82995555

证明# 长沙市岳麓区猴子石大桥西行1000米 (洋湖湿地公园北岸)

